CORTADOR DE AZULEJOS

CLAVE: CAZ-EL-TB  CODIGO: 16539

NO. c0pIGo CLAVE DESCRIPCION
1 903428 R1-CAZ-EL-TB Perilla
2 903429 R2-CAZ-EL-TB Roldana plana g6 ext ¢16
3 903430 R3-CAZ-EL-TB Roldana de presion g6
4 903431 R4-CAZ-EL-TB Base de la quia anqular
5 903432 R5-CAZ-EL-7B Guia anqular
6 903433 R6-CAZ-EL-TB Tornillo M3X10
7 903434 R7-CAZ-EL-7B Roldana de presion g3
8 903435 R8-CAZ-EL-7TB Tornillo M6X450
9 903436 R9-CAZ-EL-TB Tope
10 903437 R10-CAZ-EL-TB Cubierta
1 903438 R11-CAZ-EL-7B Tope de la guia
12 903439 R12-CAZ-EL-TB Resorte
13 903440 R13-CAZ-EL-TB Roldana plana g6
14 903441 R14-CAZ-EL-TB Placa de blogueo
15 903442 R15-CAZ-EL-7B Tornillo M4X8
16 903443 R16-CAZ-EL-7B Barra de quia
17 903444 R17-CAZ-EL-7B Tornillo M5x8
18 903445 R18-CAZ-EL-TB Perno 3X16
19 903446 R19-CAZ-EL-7B Perilla
20 903447 R20-CAZ-EL-TB Conector de la guia
21 903448 R21-CAZ-EL-TB Roldana plana g9
22 903449 R22-CAZ-EL-TB Roldana de hule
23 903450 R23-CAZ-EL-TB Tope trasero de la gufa
24 903451 R24-CAZ-EL-TB Tornillo cab de gota M6X25
25 903452 R25-CAZ-EL-TB Guarda superior
26 903453 R26-CAZ-EL-TB Perilla de ajuste
21 903454 R27-CAZ-EL-TB Tornillo M5X6
28 903455 R28-CAZ-EL-TB Soporte
29 903456 R29-CAZ-EL-TB Mesa de trabajo de acero inoxidable
30 903457 R30-CAZ-EL-TB Agarradera
31 903458 R31-CAZ-EL-7B Perilla tornillo
32 903459 R32-CAZ-EL-7B Tornillo cab. Hex M6X12
33 903460 R33-CAZ-EL-TB Roldana de hule g16
34 903461 R34-CAZ-EL-TB Brida interior
36 903462 R36-CAZ-EL-TB Brida exterior
37 903463 R37-CAZ-EL-TB Tuerca M12
38 903464 R38-CAZ-EL-TB Guarda inferior
39 903465 R39-CAZ-EL-TB Bandeja para agua
40 903466 R40-CAZ-EL-TB Soporte de felpa
4011 903467 R40.1-CAZ-EL-7B Felpa
4 903468 RM-CAZ-EL-TB Tornillo M4X12
42 903469 R42-CAZ-EL-TB Roldana de presion @4
43 903470 R43-CAZ-EL-TB Roldana plana 04
44 903471 R44-CAZ-EL-TB Roldana plana @5
45 903472 R45-CAZ-EL-TB Roldana de presion @5
46 903473 R46-CAZ-EL-TB Tornillo M5X8
a7 903474 RAT-CAZ-EL-TB Tornillo M5X10
48 903475 R48-CAZ-EL-TB Base de goma
49 903476 R49-CAZ-EL-TB Roldana de presion @6
50 903477 R50-CAZ-EL-7B Tornillo M6X10
51 903478 R51-CAZ-EL-7TB Gabinete
52 903479 R52-CAZ-EL-TB Interruptor
53 903480 R53-CAZ-EL-TB Cable de alimentacion
54 903481 R54-CAZ-EL-TB Protector de cable
55 903482 R55-CAZ-EL-TB Opresor de protector de cable B
56 903483 R56-CAZ-EL-TB Opresor de protector de cable A
57 903484 R57-CAZ-EL-TB Tornillo M4x16
58 903485 R58-CAZ-EL-TB Tornillo M4X8
59 903486 R59-CAZ-EL-7TB Roldana estrella ¢ 4
60 903487 R60-CAZ-EL-TB Placa del motor

CORTADOR DE AZULEJOS, DE MESA, 7', USO LIGERO

» CONSULTA LA FICHA TECNICA DANDO CLIC AQUT

Nota importante:

No se aceptan devoluciones de maquinas eléctricas,

de gasolina, hidraulicas y mecanicas

Cualquier problema serd analizado por el Centro de Servicio

para cotizar compostura o arreglar por garantia.

Si tiene algtin problema de servicio en este tipo de maquinas, equipos
o refacciones por parte de nuestra sucursal favor de reportarlo al:
01-800-01-87-87-37 0 via e-mail a servicio®@truper.com

Todos los Derechos Reservados, D.R., ©, TRUPER, S.A. de CV. 2020.
Queda prohibida la reproduccion total o parcial,
sin la autorizacion previa, expresa y por escrito de su titular


https://www.truper.com/ficha_merca/index.php?codigo=16539

CORTADOR DE AZULEJOS

NO. c0pIGo CLAVE DESCRIPCION

61 903488 R61-CAZ-EL-7B Cubierta posterior
62 903489 R62-CAZ-EL-TB Motor

62.1 903490 R62.1-CAZ-EL-TB Cable de tierra
62.2 903491 R62.2-CAZ-EL-TB Tornillo M4X5
62.3 903492 R62.3-CAZ-EL-7B Junta de hule
62.4 903493 R62.4-CAZ-EL-TB Caja de conexiones
62.5 903494 R62.5-CAZ-EL-TB Tornillo M4X10
62.6 903495 R62.6-CAZ-EL-7B Capacitor 25-F 250V
62.7 903496 R62.7-CAZ-EL-TB Baleros motor
62.8 903497 R62.8-CAZ-EL-7B Ventilador de motor
63 903498 R63-CAZ-EL-TB Sujetador del capacitor
64 903499 R64-CAZ-EL-TB Tornillo M4X16

65 903500 R65-CAZ-EL-TB Tuerca M4

66 903501 R66-CAZ-EL-TB Llave

67 903502 R67-CAZ-EL-TB Llave hexagonal

CORTADOR DE AZULEJOS, DE MESA, 7', USO LIGERO

CLAVE: CAZ-EL-TB  CODIGO: 16539

» CONSULTA LA FICHA TECNICA DANDO CLIC AQUT

Nota importante:

No se aceptan devoluciones de maquinas eléctricas,

de gasolina, hidraulicas y mecanicas

Cualquier problema serd analizado por el Centro de Servicio

para cotizar compostura o arreglar por garantia.

Si tiene algtin problema de servicio en este tipo de maquinas, equipos
o refacciones por parte de nuestra sucursal favor de reportarlo al:
01-800-01-87-87-37 0 via e-mail a servicio®@truper.com

Todos los Derechos Reservados, D.R., ©, TRUPER, S.A. de CV. 2020.
Queda prohibida la reproduccion total o parcial,
sin la autorizacion previa, expresa y por escrito de su titular


https://www.truper.com/ficha_merca/index.php?codigo=16539

62.5 i 62.5
62.5 | 1 62.5
L= =]

430 B oa3

B -~ 6272
—_— |
62.1 042
59 =

g
2
3 6
z‘ 7'
4
|
; 11
5
9 -
F
8

29

CORTADOR DE AZULEJOS

CORTADOR DE AZULEJOS, DE MESA, 7", USO LIGERO

66

67




